
Τα αποτελέσματα του πειράματος Βουτσαλά για τον Αλμυρό, στον δήμαρχο Μαλεβιζίου

Πέμπτη, 24 Νοεμβρίου 2011
  Συνάντηση με τον δήμαρχο Μαλεβιζίου Κώστα Μαμουλάκη, τον πρόεδρο του Δημοτικού
Συμβουλίου του δήμου Μαλεβιζίου Κωστή Τσαγκαράκη και τον πρόεδρο της Αλμυρός Α.Ε.
Φίλιππα Σαββάκη, είχε ο γνωστός δύτης Μανόλης Βουτσαλάς.
Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η ενημέρωση για τα αποτελέσματα των πειραμάτων που
είχε ξεκινήσει από τα μέσα Σεπτεμβρίου στην περιοχή του Μπαλί. Ο κ. Βουτσαλάς μετά
από χρήση τόσο μη τοξικών χρωμάτων όσο και φυτικών υλών, επιβεβαίωσε με σαφήνεια ότι
υπάρχει άμεση επικοινωνία μεταξύ των 12 υποθαλάσσιων τρυπών στην περιοχή του Μπαλί
και του Αλμυρού ποταμού. Με την επιμονή του ταυτόχρονα και τις ακούραστες
προσπάθειες του, έριξε ακόμα περισσότερο φως στο πως το σύστημα των υπογείων
σηράγγων που τροφοδοτεί με θαλασσινό νερό τον Αλμυρό ποταμό λειτουργεί.       Πιο
συγκεκριμένα η αρχική του εκτίμηση ήτανε ότι τόσο το χρώμα όσο και τα οργανικά υλικά θα
εμφανιζότανε στον Αλμυρό ποταμό περίπου 30 ώρες αφότου τα τοποθετούσε στις
υποθαλάσσιες τρύπες. Κάτι τέτοιο δεν συνέβη όμως και ενώ περίμενε εναγωνίως κάθε μέρα
την εμφάνιση τους δεν υπήρχε κανένα σημάδι. Όμως μετά τις έντονες βροχοπτώσεις που
είχαμε στο νησί μάς πριν από 2 εβδομάδες ξαφνικά το χρώμα και τα υλικά έκαναν την
εμφάνιση τους στον Αλμυρό ποταμό. Αυτό πέρα του ότι επιβεβαίωσε οριστικά την θεωρία
του ότι οι τρύπες στον κόλπο του Μπαλί τροφοδοτούν τον Αλμυρό με νερό πρόσθεσε ακόμα
ένα κομμάτι στο παζλ της λειτουργίας του συστήματος σηράγγων που υπάρχει. Πιο
συγκεκριμένα θεωρείται πλέον ότι πέρα από σήραγγες υπάρχουν και μεγάλοι υπόγειοι
ταμιευτήρες/σπήλαια όπου συγκεντρώνεται θαλασσινό και βρόχινο νερό και από εκεί εν
συνεχεία μεταφέρετε από ένα σύστημα υπογείων σηράγγων στον Αλμυρό.
Τα αποτελέσματα πάντως σε κάθε περίπτωση είναι πολλή ενθαρρυντικά. Όπως δήλωσε ο
κ. Βουτσαλάς πιστεύει ότι έχει κάνει πλέον ένα πολλή μεγάλο βήμα προς τον στόχο του
που είναι η αξιοποίηση των γλυκών νερών του Αλμυρού ποταμού. Έτσι τώρα σε συνεργασία
με τις τοπικές αρχές σχεδιάζει τα επόμενα βήματα του.
Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κ. Μαμουλάκης από την πλευρά του ευχαρίστησε των κ. Βουτσαλά
για τις συνεχιζόμενες προσπάθειες του, τις οποίες εκτελεί αφιλοκερδώς και με μόνο σκοπό
την προσφορά στον τόπο του, και των διαβεβαίωσε ότι ο δήμος Μαλεβιζίου είναι δίπλα του
στο εγχείρημα του αυτό.
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